
Υπεράριθμοι στο Power Jet

ΠΕΝΕΝ

Ακόμη και σήμερα εν έτει 2021, εν μέσω δραματικής επιδείνωσης του υγειονομικού προβλήματος,
υπάρχουν ναυτιλιακές ακτοπλοϊκές εταιρείες που παίζουν την υγεία και την ζωή επιβατών και
Ναυτεργατών κορώνα – γράμματα.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελεί το ταχύπλοο πλοίο Power Jet της ναυτιλιακής εταιρείας Sea Jet
(συμφερόντων Ηλιόπουλου) το οποίο μετά από καταγγελία επιβατών ελέγχθηκε στις 3/8 στο λιμάνι του
Ηρακλείου της Κρήτης και η καταμέτρηση έδειξε ότι όχι μόνο παραβίασε ασύστολα το πρωτόκολλο
επιβατών που ισχύει λόγω κορωνοϊού, αλλά ο αριθμός των επιβατών ξεπερνούσε και αυτόν που
προβλέπεται χωρίς τους υγειονομικούς περιορισμούς!

Συγκεκριμένα στο πλοίο έχει δοθεί πρωτόκολλο λόγω κορωνοϊού 962 επιβάτες ενώ ο έλεγχος του Κ.Λ.
Ηρακλείου διαπίστωσε ότι σε αυτό επέβαιναν 1210 επιβάτες, παραπάνω και από το κανονικό του
πρωτόκολλο (1202 επιβάτες).

Πρέπει να σημειωθεί ότι είναι κλειστός ο τύπος του πλοίου λόγω αυξημένης ταχύτητας και ασφάλειας και
το πλοίο δεν διαθέτει εξωτερικά καταστρώματα.

Αυτό σημαίνει ότι ο συνωστισμός – συγχρωτισμός και η σαρδελοποίηση στον περιορισμένο κλειστό χώρο
του πλοίου ήταν όχι μόνο αφόρητος αλλά και εξαιρετικά επικίνδυνος, λαμβάνοντας υπόψη τις οδηγίες
των ειδικών ότι ακριβώς σε τέτοιες συνθήκες υπάρχει υπερμετάδοση του επικίνδυνου ιού!!!

Το φαινόμενο των υπεράριθμων επιβατών κατά παράβαση των περιοριστικών μέτρων, η ΠΕΝΕΝ το είχε
καταγγείλει και κατά την περσινή θερινή περίοδο και η οποία (όπως τόσες άλλες) αγνοήθηκε…..

Πρέπει να υπογραμμίσουμε ότι οι υπεράριθμοι επιβάτες, όταν ο αριθμός τους έστω και οριακά ξεπερνάει
τα επιτρεπόμενα όρια, συνιστούν έναν θανάσιμο κίνδυνο και για την ασφάλεια των επιβαινόντων, αφού σε
περίπτωση κινδύνου τα υπάρχοντα σωστικά μέσα δεν επαρκούν για να καλύψουν τους υπεράριθμους
επιβάτες!!!

Είναι επίσης προφανές ότι με τις επαναλαμβανόμενες εφοπλιστικές αυθαιρεσίες αυξάνεται και ο κίνδυνος
για την υγεία των Ναυτεργατών στην καθημερινή και πολύωρη παραμονή τους μέσα στους εσωτερικούς
χώρους των πλοίων.

Θεωρούμε ότι η ενέργεια τόσο του ΥΕΝ όσο και της Λιμενικής αρχής να συλλάβουν τον Πλοίαρχο του
ανωτέρω πλοίου (ο οποίος ήταν και είναι το εξιλαστήριο θύμα) αποτελεί προσπάθεια συγκάλυψης των
πραγματικών υπευθύνων και υπαίτιων για την απαράδεκτη και τριτοκοσμική αυτή κατάσταση πού
εμφανίζεται στον χώρο της επιβατηγού Ναυτιλίας.

Καλούμε την κυβέρνηση, το ΥΕΝ και τις λιμενικές αρχές να εντείνουν και να πολλαπλασιάσουν τους
ελέγχους και να προβούν άμεσα στην τροποποίηση της νομοθεσίας ώστε την ευθύνη για την προστασία
της υγείας και της ζωής επιβατών – Ναυτεργατών να την επωμίζονται οι ίδιοι οι εφοπλιστές.
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Τα μέτρα πρέπει να είναι δρακόντεια και αυστηρότατα ώστε να λειτουργούν αποτρεπτικά σε
οποιονδήποτε ερωτοτροπεί με την κερδοσκοπία θέτοντας σε κίνδυνο την ζωή, την υγεία και την ασφάλεια
επιβατών – Ναυτεργατών και της ναυσιπλοΐας.
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